

Час дбати про майбутнє

Людмила ТАРШИНОВА,
генеральний директор Інституту
технологій оздоровлення
«Нове в медицині»



64

Проте і в теперішній складній для держави ситуації треба думати про майбутнє. Що слід змінити в нашому житті, який обрати напрям розвитку? Найцінніші поради, звичайно, можуть дати наші вчені. Візьмімо, наприклад, сферу охорони здоров'я. Її реорганізація й розвиток у світі відбуваються сьогодні на основі сімейної медицини. Але марно сподіватися, що, провчивши лікаря ще три-чотири місяці й озброївши його тільки тонометром, можна вимагати від нього якості лікування, профілактики чи реабілітації хворих усіх профілів: від мозкового кровообігу до п'яркової шпори. Тому й сидять під кабінетами сімейних лікарів десятки людей, очікуючи, куди їх розподілять. Про те, що сімейний лікар візьметься їх лікувати, немає й мови.

Інститут технологій оздоровлення (ІТО) «Нове в медицині» пропонує конструктивний підхід до розвитку корпусу сімейних лікарів: потрібно забезпечити всі підрозділи сімейних лікарів апаратами, які самі по собі є міні-клініками. Зараз такі в Україні є. Зразком може бути апаратний комплекс «Біорегулятор-004М».

Метод лікування на цьому апараті в Україні називається об'ємний пневмопресинг, або програмована пневмовакуумкомпресія. В різних країнах він має різну назву, різні програмне забезпечення і різні функціональні можливості. В Європі й Японії його застосовують вже

Під час виборчих кампаній претенденти на мандат народного депутата зазвичай щедро роздають різні обіцянки. Не виняток і нові парламентські перегони. Чергові обіцянки, плани кардинальних змін у всіх сферах життєдіяльності... Незрозуміло тільки, де взяти необхідні ресурси для масштабних реформ, особливо в нинішніх кризових умовах.

кілька десятиліть. В ІТО нині є кілька модифікацій медичного апаратного комплексу «Біорегулятор»: «Біорегулятор – 004М», «Біо-1» і «Біо-2». Апаратний комплекс і його модифікації захищено 53 патентами на винахід в Україні й за кордоном. Розробив його заслужений винахідник СРСР, визнаний в Європі фахівець Ігор Таршинов. В основі методу – гемо- і гідродинаміка, примусове прискорення руху крові капілярними судинами. Суть методу – створення об'ємного тиску на велику поверхню тіла рухливою повітряною хвилею. Особливість методу – стимулювання організму до самовідновлення. Механізм дії – тиск стисненою повітряною хвилею на шкірні покриви й глибокі тканини спричинює зміну електричного потенціалу клітини, виникнення п'єзоефекту, резонансного коливання стінок капілярів.

Відомо, що в організмі людини 100 000 кілометрів капілярних судин, тож дія «Біорегулятора» поширюється на весь організм, тобто це, по суті, метод капіляротерапії. Його дія активізує процес виведення шлаків з організму, покращення мікроциркуляції крові та лімфи, підвищення здатності стінок капілярів до регенерації. При цьому нормалізуються процеси нервової ре-

гуляції, поліпшується кровообіг центральної нервової системи, завдяки чому зникають біль і синдром гіпер- та гіпотонії.

ІТО «Нове в медицині», працюючи в Україні вже 22 роки, дослідив на «Біорегуляторі» разом із державними профільними НДІ понад 200 захворювань, для лікування яких видані методичні рекомендації, затверджені МОЗ України. Ефективність лікування підтверджено позитивними відгуками санаторіїв, клінік, госпіталів, де встановлено «Біорегулятори». Наприклад, такий відгук надіслав державний «Клінічний санаторій «Авангард» (місто Немирів Волинської області):

«Метод об'ємного пневмопресингу ми застосовуємо з 1999 року. Головними показами для призначення процедур були:

1. *Захворювання опорно-рухового апарату. Лікувалося 715 пацієнтів, покращення спостерігалось у 709 (99,2%);*

2. *Захворювання серцево-судинної системи. 2345 пацієнтів, покращився стан у 2338 (99,7%);*

3. *Реабілітація хворих з наслідками опіків (післяопікові поля, рубці). Лікувалося 2536 осіб, покращення було в 2527 (99,6%);*





4. Ускладнення у зв'язку з цукровим діабетом. Із 70 пацієнтів покращення спостерігалось в усіх (100%);

5. Стан після операції і хіміотерапії в онкохворих. 22 пацієнти, поліпшився стан у 21 (95%);

6. Ангіотрофоневрози (синдром Рейно). Лікувалося 12 – покращення в усіх (100%).

Отже, методом об'ємного пневмопресингу за допомогою апаратів серії «Біорегулятор» (розробка і виробництво ІТО «Нове в медицині», м. Київ) курс лікування пройшли 5700 пацієнтів, з яких покращення відчули 5686 (99,7%). Жодного випадку погіршення стану пацієнта після лікування методом об'ємного пневмопресингу не сталося».

Такі відгуки інститут отримував й від інших медичних організацій. Нині кілька апаратів «Біорегулятор» працюють у військових госпіталях, сприяючи реабілітації поранених. Ефективність, що її підтвердив, наприклад, Київський військовий клінічний госпіталь МОЗ України, сягає 84%, помітне поліпшення спостерігається у 12% пацієнтів і лише у 4% випадків – без змін. А погіршень стану хворих за час роботи в госпіталі не було зовсім.

Цей значний науковий потенціал має бути затребуваним в Україні, щоб не доводилося закуповувати дорогі імпорتنі технології лікування, які, до того ж, поступаються своїми функціональними можливостями українським напрацюванням. Про це не раз йшлося на наукових конференціях. Скажімо, на одному з таких заходів, що відбувся 2013 року в



Обнінську (Російська Федерація), учений, котрий проаналізував можливості апаратів цього методу лікування у світі, зазначив: «Якби я купував апарат, то вибрав би «Біорегулятор» – він багатофункціональний і найдешевший серед усіх». На основі «Біорегулятора» можна було б розробити й впровадити в Україні систему роботи сімейних лікарів. Так, якщо поділити всі медичні установи на три рівні, то на найвищому рівні були б профільні НДІ, де є можливість продовжувати дослідження зі створення нових методик лікування різних захворювань. Другий рівень – обласні й міські клініки, які мають фізіотерапевтичні підрозділи або кабінети. Їх і потрібно оснастити цими апаратами. Для сімейних лікарів це було б найдієвішою допомогою. Усю профілактику, лікування й реабілітацію можливо було б проводити під наглядом сімейних лікарів. При цьому медична допомога хворим була б ефективною, тому що вже розроблені, затверджені в усіх інстанціях і перевірені практикою методичні рекомендації лікування багатьох захворювань. Третій рівень – районні, селищні медичні підрозділи, де може працювати на апаратному комплексі один лікар і, залежно від кількості пацієнтів, одна або дві медсестри.

Метод неінвазивний, тобто не передбачає втручання всередину організму, не потребує застосування антибіотиків, хімпрепаратів. При хронічних захворюваннях між курсами можна призначати природні препарати. Додамо, що «Біорегулятор» простий у використанні, а лікування на ньому – комфортне і рен-

табельне, бо не потребує застосування хімпрепаратів, які постійно дорожчають. Апаратний комплекс можна застосовувати, починаючи з ясельного віку й закінчуючи контингентом Інституту геронтології.

За розроблення медичного комплексу «Біорегулятор-004М» і методичних рекомендацій лікування ІТО «Нове в медицині» нагороджено Золотою медаллю Всесвітньої організації інтелектуальної власності, Орденом МОДІ (Міжнародна організація руху інвалідів) «Доброта спасєт мир». У липні 2012 року Міжнародний комітет імені Сократа представив генерального конструктора ІТО Таршинова Ігоря Вікторовича, доктора технічних наук, до почесної нагороди *The Name in Science* (Ім'я в науці) і вніс його прізвище у Всесвітній реєстр видатних учених. Отже, є в Україні науковці, які можуть представляти країну на міжнародному рівні. Їхні розробки потрібно широко впроваджувати в медицину нашої країни, а конкурентоспроможні новації реалізовувати за рубежом. А самі вчені потребують підтримки держави.

тел./факс: (044) 486-55-03,
484-45-10, 537-23-32
www.itohealth.com.ua
info@itohealth.com.ua

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

